# 坐着专列游新疆 到底该咋玩

#### 周日来旅游说明会上听专业人士讲讲吧

"这个季节新疆的天气怎么 样啊,现在可以预订软卧吗?""想 四个人一起去,能安排到一个包 厢吗?""是每天都在火车上吗? "3199元,这个价格还有优惠 吗?"……近日,大众日报淄博融 媒体中心联合"笑夕阳"推出旅游 说明会,为广大读者介绍了云贵、 四川等多条旅游线路,引起了读 者的关注,每天都有读者打来电 话要求预留位置、加微信看详细 行程,很多读者更是直奔现场咨 询报名

4月25日(周日)上午9点在 晨报大厦21楼会议室,大众日报 淄博融媒体中心将联合"笑夕阳" 再次举办旅游说明会为市民推荐 线路,现场不光有专业人士为你 解疑答惑,介绍目的地美丽风景, 还有抽奖、互动环节,所有到场读 者均有小礼品赠送。

五六月份气候宜人,是适合 出游新疆的好时节,预计5月25 日开行的新疆全景深度游空调专 列,带你观赏新疆东部哈密、吐鲁 番, 西部伊犁那拉提、赛里木湖、 霍尔果斯,南部喀什、阿克苏库 车,北部乌鲁木齐天山天池等美 景风光,领略西域古城历史文化, 体验多姿多彩民族民俗风情。此

条旅游线路景点更多、性价比更 高、四人包厢更舒适。硬卧上铺 原价3499元、四人包厢原价4799 元/人起,即日起报名享受专列补 贴300元,硬卧上铺仅3199元起、 四人包厢仅4499元/人起,15天 畅游新疆东西南北全境风景。独 家包车,全列四人包厢车体,位置 充足、敞开预订,旅行体验更

#### 同期精彩线路推荐:

1.预计6月17日出发的"丝路 全景巨无霸"空调专列,将宁夏、 内蒙古、青海、甘肃、新疆等经典 丝路游融入喀什、阿克苏等目的 地,16天原价硬卧3599元起,援 疆专列补贴后3299元起。

2.预计5月20日、6月12日出 发的"舌尖上的大东北"专列,用 11天的时间串游呼伦贝尔大草 原、满洲里、长白山、漠河、哈尔 滨、海拉尔、沈阳等地,一次畅游 大东北和草原。优惠价2599

3.贵阳、中国天眼、天龙屯 堡、西汀千户苗寨、荔波小七孔、 镇远古城、铜仁梵净山、织金洞、 安顺黄果树瀑布、兴义万峰林、马 岭河大峡谷双卧11日游,5月10 日出发,全程0自费,凭山东户籍

身份证免首道大门票,优惠价 2799元起。

4.乘五星游轮美维系列凯娅 号&皇家公主仙娜号,带你畅游 武汉、宜昌、长江三峡、重庆、奉 节、云阳等荆楚风光,纯玩无购 物,全程无必须消费,预计5月8 日、12日、15日、21日、23日出发, 超值体验舱位2599元起。

预约电话:0533-2279058 **丰机**:18553137822(微信 同号)

地址:淄博市柳泉路280号晨 报大厦21楼会议室

推出系列"定制化"服务措施集中办证

### 淄博公安为12060名中小学生办理身份证

淄博4月19日讯 为保障淄 博中小学生顺利参加会考和中 考、高考,淄博市公安局联合市教 育局、市邮政公司,在淄博范围内 组织开展"警校合作、警邮联动" 集中办证周活动,为中小学生集 中办理居民身份证。

4月19日上午10点,记者在 淄博实验中学大礼堂看到,前来 办证的学生已经排成长龙,他们 都是利用大课间时间来办理的。 由于淄博市公安局和学校提前下 发了通知,需要准备的材料学生 都已准备好,拍照、采集信息、录 入系统,仅仅几分钟一名高中学 生就办好了身份证。

"临近考试了,一直还没来得 及办身份证,平时学习时间紧,本 想抽空请假去派出所办证,没想 到今天警察叔叔阿姨来学校上门 服务,我刚刚利用课余时间就办 完了,而且第一次办身份证还免 费,非常方便,感谢警察叔叔阿 一名高中学生兴奋地告诉 姨。 记者。

此次活动于4月19日正式启 动,为期一周,主要服务对象为辖 区内年满16周岁未申领居民身份 证的学生,以及居民身份证即将 到期的适龄中小学生。

4月19日中午12点30分,在 淄博市公安局高新区分局四宝山 派出所,淄博宝鑫新经典学校的 学生在老师组织下,利用午休时 间过来集中办理身份证。"身份证 快到期了,又临近考试,虽然学校



4月19日上午,淄博市公安局民警在淄博实验中学集中为学生办理身份证。

对面就是派出所,但是学习任务 很重,一直没办理。听说这次活 动警察叔叔阿姨放弃周末和午休 时间,专门为我们办证,而且现在 办证一点也不麻烦,几分钟就办 完了,特别是照相设备很先进,可 以拍好几张照片自己选好看的, 真的非常方便!"办证结束后,一 名初四学生告诉记者。

集中办证周期间,淄博各级 公安机关精心谋划,统筹安排,积 极与辖区教育部门、学校对接,专 门为中小学生推出系列"定制化" 服务措施,提供绿色诵道服务、邮 政驻点服务、预约服务、延时服 务、进校上门服务以及政策宣传

服务,其间,淄博市户籍民警周末 停休、午间停休,为辖区学生办证 提供最大便利。

为确保活动顺利开展,4月17 日、18日,淄博70个派出所户籍室 提前启动、开门办公,为辖区中小 学生开设周末服务专场。截至目 前,淄博公安机关共计接待群众 达2.7万人,为中小学生办理居民 身份证12060张。

淄博市公安局提醒广大市 民:从19日起至25日,有办证需求 的中小学生,可以利用工作日午 休或周末时间,就近到任意一个 派出所户籍室办理居民身份证。 也可以根据需要通过电话预约时

间办理。其中,年满16周岁的公 民,应当携居民户口簿到所办理, 未满16周岁的公民,可自愿办理, 由监护人代为申领。4月25日之 后,各派出所户籍室恢复正常工 作时间,有办证需要的中小学生 可在工作日时间内随时到所 办理。

大众日报淄博融媒体中心记 者 任灵芝 通讯员 胡云雷 刘颖



中晨报"APP 二维码查看 更多内容

#### 淄博市市属事业单位 综合类岗位公开招聘

周六起开始报名

淄博4月19日讯 天,淄博市市属事业单位综 合类岗位招聘公告发布。

此次招聘岗位为综合 类(A类)岗位,其中:A1类 岗位考试采取笔试与面试 相结合的方式进行,由淄博 市公开招聘主管机关统一 组织实施; A2类岗位免笔 试,而试采取专业技能测试 的方式进行,由招聘单位主 管部门组织实施。

报名网址:淄博市人力 资源和社会保障局网站 (http://hrss.zibo.gov.cn /)"事业单位招聘"专栏。 报名时间:4月24日9:00-26日16:00。笔试时间为5 月22日上午9:00-11:30。

大众日报淄博融媒体 中心记者 刘文思



扫描微 信二维码查 看招聘岗位

## 看到成长

成长在世纪兹才 招生电话: 0533-3586611



我的儿子叫卢泽语,由于种 种原因,他在上海读小学的那几 年并没有在学习习惯和学习意识 上找到自己的节奉。我尝试了各 种方式去跟他一起努力改变,却

直见效甚微。在听取了上海 和山东数位教育界资深专家的 建议,以及谨慎评估和调研的基 础上,我为卢泽语选择了淄博世 纪英才外语学校, 选择了认同学 校的教育理念,选择了相信这里 的老师和同学会是卢泽语人生 中最重要的一笔财富。

教育的力量不是山呼海啸, 而是潜移默化、润物无声。在入 学半年后我开始慢慢感受到发生 在卢泽语身上的变化:他变得更 加自律自信和开朗,良好的学习

习惯逐渐养成,学习成绩有了 定进步。更让人惊喜的莫过于他 渐渐喜欢上了学校,在我送他去 上学的时候,他高兴地向我介绍 学校和同学。通过这些细节上的 改变,我知道卢泽语终于走上了 一条爱学习爱读书的人生路。卢 泽语的种种进步,离不开老师的 谆谆教导与辛勤付出、同学们的 友善关爱,

2020年春节,新冠肺炎疫情 打乱了每一个人的节奏。因工作 原因,我的工作节奏进入了一个

前所未有的疯狂模式。同时,受 疫情影响,全国各地的中小学都 推迟了开学,我很担心卢泽语会 放弃好不容易才培养起来的良好 学习和生活习惯。这个时候,世 纪英才外语学校的老师给我吃了 颗"定心丸":老师给学生上起了 网课,通过网络指导学生学习,叮 嘱学生在家也要保持良好的作息

随着疫情得到有效控制,生 活逐渐恢复正常,学生们重新回 到了阔别已久的校园。在新学期 的学习中,在老师的持续鼓励下, 卢泽语良好的学习习惯得到了进 习,愿意去正视学习上的不足并 主动改正,学习成绩也取得了我 之前想都不敢想的讲步

我非常庆幸选择了相信-相信世纪英才外语学校,相信学 校的教育理念,相信这里的老师 和同学。在这份"相信"的神奇作 用下,我在卢泽语身上看到了令 人难以置信和欣慰无比的成长。

2016级2班卢泽语家长 卢勇